2= Insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ

IN 18407 Multifunkéni posilovaci véz inSPORTIine
ProfiGym C30




OBSAH

BEZPECNOSTNI UPOZORNENI........ciuiiiiiiiiicecteteteiese ettt n s 3
BALENT ...ttt ettt n ettt ettt en e en e 3
LIKVIDACE ...ttt n ettt n et en s e s s e st enna st en s et anenensensnennnees 3
ILUSTROVANY PREHLED DILU (1) cvuvuieeeteieeceeeeeteeeeeeee et tene s st een e, 4
SEZNAM DILU (1) 1ottt st ne et es e s s nen s neesanenanseneneanenees 5
ILUSTROVANY PREHLED DILU (2) oottt nes e een e, 6
SEZNAM DILU (2) oot see et enae et es e n st esenes s s et anenans s eannees 7
MONTAZ ...ttt ettt ettt sttt s ettt e s s a et et et s s s e s et et s s s s sesans 8
POKYNY KE CVICENI ...ttt ettt en e sas 14
[0V 17 OO OU TP 15
UDRZBA A SKLADOVANI ..ottt ettt 16
OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI .......cocuiuiiiiiiiiicteeete ettt 16
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE ........co.ouiiiteeeeeeeeeeseeeseeeeeseesenes s senenesssnesessenansssnsssannennnens 17



BEZPECNOSTNIi UPOZORNENI

DULEZITE!

Tento pfistroj je navrzen pouze pro domaci vyuziti a hmotnost uzivatele by neméla pfesahovat
120 kg.

Vyrobek pouzivejte pouze k ucelim, ke kterym je pfimo uréen. Pfi nespravném pouzivani
muze byt ohroZena vase bezpecnost. Vyrobce neni zodpovédny za Skody na zdravi a majetku
vzniklé v disledku nespravného pouzivani pfistroje.

POZORI!

1.

Aby se riziko vzniku Urazu snizilo na minimum, byl pfistroj navrzen a vyroben v souladu
s nejnovéjSimi bezpe€nostnimi normami. Pfistroj mohou pouzivat pouze dospélé osoby.

Nespravné vedeny nebo nadmérny trénink mize vést k poSkozeni zdravi. Pfed zahajenim
cviCebniho programu si nechejte provést Iékafské vySetfeni, abyste se ujistili, ze pro vas
nebude cvieni pfedstavovat zadné riziko. Tréninkovy program sestavte na zakladé vysledku
Iékarské prohlidky.

Z bezpec€nostnich dlvodd by si nikdy nemély s pfistrojem hrat déti. Mohou nastat
nepfedvidatelné a nebezpetné situace — za pfipadné urazy nenese vyrobce Zzadnou
zodpovédnost.

Déti mohou pfistroj pouzivat pouze v pfipadé, Ze jsou obeznameny se spravnym zpusobem
cvieni a hrozicimi riziky.

Montaz musi provadét dospéla osoba. Pristroj musi byt umistén na rovny a pevny povrch a
Ize jej zalit pouzivat az po Uspé&Sném dokonceni montaze.

PFi ¢astém pouzivani doporu€ujeme provést minimalné jednou za dva mésice kontrolu v3ech
dilli (zejména spojovaciho materialu).

V pfipadé poskozeni/opotfebeni jakéhokoliv dilu pFestarite pfistroj z bezpe&nostnich duvodi
ihned pouzivat. PoSkozeny dil vyménite co nejdfive za novy.

8. Vzdy se ujistéte, ze jsou vSechny polohovaci ¢asti pristroje fadné zajistény.
9. Ke cvi€eni vzdy pouzivejte vhodné oble€eni a obuv.
BALENI

Pristroj je balen v recyklovatelnych materialech pfatelskych k Zivotnimu prostfedi:

Lepenkova krabice
Polystyrenova tvarova vyplfi (PS bez obsahu FCKW)
Folie a sacky z PE

Stahovaci pasky z PP

LIKVIDACE

Balici materialy nepatfi do b&Zného odpadu, zbavte se jich v souladu s ochranou Zivotniho prostiedi.



ILUSTROVANY PREHLED DIiLU (1)

A B C D

g |e= _@/

@ 4

E F

1 J K L
s %““\%

M N 0 P

T
Q)
&

Q
U

AC AD AE AF




SEZNAM DIiLU (1)

Oznaceni

Nazev dilu

Pocet kusu

Hlavni ram

Zadni nosnik

Sloup

Vodici ty¢

Horni ram

Spodni podpéra

Fixaéni rameno

Pravé rameno

Levé rameno

Predni nosnik

Predni rameno

Osa

Zelezny valegek

Horni podpéra

Horni obouruéni madlo

Spodni obouruéni madlo

Jednoruéni madlo

Zdvihaci ty¢

Drzak na 2 kladky 90°

Drzak na 2 kladky 0°

Otocny drzak kladky

Prohnuta montazni desticka

R ol W NN R RN R R R NN R R R R R R RN R R e

{N-<><§<C—|U);U‘O'UOZZ|_X'—'_IOT|ITIUOUJ

Zavazi

Horni zavazi

Kladka 13
Pojistna ru¢ni matice 1
Vymezovaci vlozka 10




ILUSTROVANY PREHLED DiLU (2)

5 6 7 8
@ D — )
9 10 11 12
Q) | o— =
13 14 15 16
/ 0® @% @ «
17 18 19 20
W® X : ®
& & " &
21 22 23 24
Q%%@ %® R® %
25 26 27 28
Q p® ®° ®®

29




SEZNAM DiLU (2)

Oznaceni | Nazev dilu Pocet kust
1 Zadova opéra 1
2 Opérka hlavy 1
3 Sedlo 1
4 Velky pénovy valeCek 2
5 Maly pénovy valecek 4
6 Kabel bez koncovek 1
7 Dlouhy kabel s 1 koncovkou 1
8 Kratky kabel s 1 koncovkou 1
9 Gumova podlozka 2
10 Kolik 1
11 Karabina 5
12 Retizek 2
13 Sroub M12x165 +dvé podlozky + dvé samoijistici matice 1
14 Sroub M6*16 + podlozka 4
15 Sroub M8*16 + prohnuta podlozka 4
16 Sroub M8*35 + prohnuta podlozka 2
17 Sroub M8x40 + dvé podlozky + samojistici matice 1
18 Sroub M8*80 + prohnuta podlozka 4
19 Sroub M12x20+ prohnuta podlozka 2
20 Sroub M10x35+samojistici matice 1
21 Sroub M10x50 + dvé podlozky + samojistici matice 8
22 Sroub M10x60 + dvé podlozky + samojistici matice 2
23 Sroub M10x70 + dvé podlozky + samojistici matice 2
24 Vratovy Sroub M10x75 2
25 Sroub M10x75+prohnuta podlozka 2
26 Sroub M10x80 + dvé& podlozky + samojistici matice 5
27 Sroub M10x80+dvé prohnuté podlozky + samojistici matice 8
28 Sroub M10x85 + dvé& podlozky + samojistici matice 1
29 Samojistici matice M8 2
30 Samaojistici matice M12 + velkoplo$na podlozka 2




MONTAZ

KROK 1

1. Pfipevnéte zadni nosnik (B) k hlavnimu ramu (A) pomoci &tyf Sroubd M8*16 + prohnutych
podlozek (15).

2. Pfipevnéte spodni podpéru (F) k pfednimu nosniku (J) pomoci dvou Sroubl M10*60 +
podloZzek + samojisticich matic (22).

3. Pfipevnéte spodni podpéru (F) k hlavnimu ramu (A) pomoci montazni desti¢ky (V) a dvou
Sroubtd M10*80 + prohnutych podlozek + samojisticich matic (27).

4. Vsunte vodici ty¢e (D) do otvorl v zadnim nosniku (B) a zajistéte je pomoci dvou vratovych
Sroubl M10*75 (24).

5. Nasunte na vodici ty¢e (D) gumové podlozky (9) a zavazi (W). Vsunte zvedaci ty¢ (R) do
otvoru ve stfedu zavazi (W). Nakonec nasunte na vodici tyCe (D) horni zavazi (X).

6. Pfipevnéte posilova¢ nohou (K) k hlavnimu ramu (A) pomoci Sroubu M10*85 + podlozek +
samojistici matice (28).

7. Pomoci Sroubl M10*80 + podlozek + samojisticich matic (26) pfipevnéte kladky (Y)
k hlavnimu ramu (A), podpéfe sedla (F) a posilovaci nohou (K).

8



KROK 2

1. Pfipevnéte k hlavnimu ramu (A) sloup (C) pomoci montazni desti¢ky (V) a dvou Sroubu
M10*80 + prohnutych podloZek + samojisticich matic (27).

2. Pfipevnéte ke sloupu (C) horni ram (E) pomoci montazni desti¢ky (V) a dvou Sroubd M10*80
+ prohnutych podloZek + samojisticich matic (27).

3. Pfipevnéte k hornimu ramu (E) vodici ty¢e (D) pomoci dvou Sroubl M10*75 + prohnutych
podlozek (25).

4. Pripevnéte ke sloupu (C) oto¢ny drzak kladky (U) pomoci dvou Sroubl M10*70 + podlozek +
samojisticich matic (23).

5. Pfipevnéte ke sloupu (C) horni podpéru (N) pomoci dvou Sroubu M10*80 + prohnutych
podlozek + samojisticich matic (27).

6. PFipevnéte pojistnou ruéni matici (Z) k horni podpéfe (N) pomoci Sroubu M8*40 + podloZek +
samojistici matice (17).

7. Vlozte kladku (Y) do otvoru v pfedni €asti hornim ramu (E) a zafixujte ji pomoci Sroubu
M10*80 + podloZek + samojistici matice (26) a vymezovacich vioZzek (AA).



8. Zafixujte v drzacich na hornim ramu (E) a v otoéném drzaku (U) kladky (Y) pomoci Sroubl
M10*50 + podlozek + samojisticich matic (21).

KROK 3

1. Pfipevnéte fixaéni rameno (G) k hornimu ramu (E) pomoci Sroubu M12*165 + podloZek +
samojisticich matic (13).

2. Pfipevnéte pravé a levé rameno (H a |) k fixaCnimu ramenu (G) pomoci samojisticich matic
M12 + velkoploSnych podlozZek (30).

Nasunte velké pénové valecky (4) na pravé a levé rameno (H a I).

4. Pfipevnéte k pravému a levému ramenu (H a I) jednoru¢ni madla (Q) pomoci dvou Sroubu
M12*20 + prohnutych podlozek (19) a dvou Sroub(i M8*35 + prohnutych podlozek (16).

10



KROK 4

1. Pfipevnéte k hlavnimu ramu (A) sedlo (3) pomoci ¢tyf Sroubd M6*16 + podlozek (14).

2. Pripevnéte ke sloupu (C) zadovou opéru (1) a opérku hlavy (2) pomoci ¢ty Sroubd M8*80 +
prohnutych podlozek (18).

3. Prostréte pfednim ramenem (K) osy opérek (L).

4. Nasunte na osy (L) pénové valecky (5).



KROK 5

PROVLECENI LANEK

1. Provledéte lanko bez koncovek (6):

Jeden konec lanka pfipevnéte k pravému/levému pohyblivému ramenu pomoci zelezného
valeCku (M) a samojistici matice M8 (29). Provlec¢te lanko kladkou U1 a poté kladkou S1
upevnénou v drzaku (S). Nakonec vedte lanko pfes kladku U2 k druhému pohyblivému
ramenu a zafixujte jej pomoci zZelezného valecku (M) a samoijistici matice (29).

2. Provledte kratké lanko s jednou koncovkou (8):

12



(Lanko provlékejte stranou bez koncovky)

Vedte lanko pres kladky E1 a E2 na hornim ramu (E) dolt ke kladce T1, ktera je upevnéna
v drzaku (T). Provlecte lanko kladkou T1 a vedte jej nahoru ke kladce E3 upevnéné na hornim
ramu (E). Pfichytte lanko ke zdvihaci ty¢i (R) pomoci Sroubu M10*35 + samojistici matice
(20).

Provledte dlouhé lanko s jednou koncovkou (7):

(Lanko provlékejte stranou bez koncovky)

Vedte lanko pres kladku K1 na pfednim ramenu (K), pod kladkou F1 na spodni podpére (F),
kolem kladky A2 na hlavnim ramu (A), pres kladku S2 v drzaku (S) a kolem kladky A1
na hlavnim ramu (A). Poté vedte lanko nahoru ke kladce T2 v drzaku (T) a pfichytte lanko ke
sloupu (C) pomoci karabin (11) a Fetizku (12).

Pomoci karabiny pfipevnéte k lanku (8) horni obouruéni madlo (O).

Pomoci karabin (11) a fetizku (12) pfipevnéte k lanku (7) spodni obouru¢ni madlo (P).

13



POKYNY KE CVICENI

DULEZITE:
Pfed zahajenim cvi€ebniho programu se poradte s |ékafem o tom, zda pro vas cvi€eni na tomto

pFistroji nepfedstavuje Zzadné zdravotni riziko. Tréninkovy program sestavte na zakladé vysledku
lékarské prohlidky. Nasledujicimi cviCebnimi pokyny by se méli Fidit pouze zcela zdravi lidé.

Tato posilovaci véz je uréena pro domaci vyuziti a pfedstavuje univerzalni multifunkéni pfistroj vhodny
fitness trénink, zejména pak pro posilovani svall. Aby pro vas cviCeni nepfedstavovalo zadné
zdravotni riziko, dodrzujte vzdy nasledujici pokyny:

1. Zacatec€nici by se méli vyvarovat zvedani pfili§ tézkého zavazi.
2. Trénink zacinejte zvedanim zavazi o takové hmotnosti, abyste byli schopni provést 15
opakovani cviku bez jakychkoliv dychacich obtizi.

3. P¥i cviceni dychejte pravidelné. Pfi zdvihu zavazi (koncentrické fazi) vydechujte, pfi spousténi
zavazi (excentrické fazi) se nadechujte. Dychejte pravidelné.

4. VsSechny pohyby by mély byt pomalé a plynulé, neprovadéjte trhavé pohyby.

Cviky provadéjte v maximalnim rozsahu pohybu, aby nedoslo ke zkraceni svalstva. B&€hem
koncentrické/excentrické faze svalstvo zpevnéte, aby nebyly pretézovany klouby.

6. Obzvlasté dllezité je, aby byla zada ve vzpfimené pozici. Toho docilite jediné tehdy, pokud
budete po celou dobu cviku udrzovat zpevnéné bfisni svalstvo.

7. Meéjte na paméti, Ze sila Slach a kloubll se nezvysSuje stejné rychle jako sila a objem svalstva.
Proto intenzitu cvi€eni zvySujte nasledné:

a. Nejprve zvyste Cetnost tréninkd (pocet tréninkd za tyden)
b. Zvyste délku tréninku (pocet sérii jednotlivych cvik()

c. Zvyste zatéz (hmotnost zavazi)

DOPORUCENI KE CVICENI

Pro dobrou télesnou kondici a dobré zdravi je vhodny silovy a vytrvalostni typ tréninku, ale rovnéz také
trénink zaméreny na nardst svalové hmoty (tzv. hypertroficky ¢i objemovy trénink).

Béhem silového a vytrvalostniho cviCeni se pouzivaji leh¢i zavazi — pfiblizné 40-50% z maximalni
hmotnosti, kterou je jedinec schopen uzvednout — a cviky se provadéji svizné konstantni rychlosti. Pfi
tomto typu tréninku by se mél pocet opakovani cviku pohybovat mezi 16-20.

Pro narust svalové hmoty se pouzivaji zavazi o vétsi hmotnosti — pfiblizné 60-80% z maximalni
hmotnosti, kterou je jedinec schopen uzvednout — a cviky se provadéji pomaleji.

Objemovému tréninku by mély pfedchézet pfiblizné 4 tydny pravidelného silového a vytrvalostniho
cviceni. Na posileni a zpevnéni svalstva by mély klast diiraz zejména starSi osoby trpici problémy s
klouby.

Kazdy trénink zacinejte sérii zahfivacich cvikd. Vzdy dopfejte svalim dostateCny Cas na regeneraci.
Cvicte 2x-3x tydné a snazte se trénink obohatit rGznorodymi sportovnimi aktivitami (napf. chuzi,
joggingem, jizdou na kole a plavanim).

Brzy si v8imnete, jak se diky pravidelnému tréninku postupné zlepSuje vase télesna kondice i celkova
nalada.

Zahrivaci faze

Prvnich 5-10 minut tréninku vénujte streinku a zahfivacim cvikim. B&hem zahfivaci faze se zvySuje
télesna teplota, tepova frekvence i krevni obé&h a organismus se pfipravi na naslednou zatéz.

Faze pro zklidnéni organismu

Bé&hem poslednich 5-10 minut tréninku se zamérte opét na strecink. Strecink slouZzi k protazeni svall
a zmirnéni negativnich dopadl cvieni na organismus.

14



CVIKY

SOUPAZNY TLAK
(CHEST PRESS)

PREDKOPAVANI
(LEG EXTENSION)

VYCHOZI POZICE

A

KRAJNI POZICE

7

VYCHOZIi POZICE

-

KRAJNI POZICE

(SEATED MID ROW)

PRITAHY K HRUDNIKU VSEDE

KRCENI NOHY ZA SEBE

(LEG CURL)

:

2

VYCHOZI POZICE

KRAJNI POZICE

g

VYCHOZi POZICE

B!

KRAJNIi POZICE

(LAT PULL DOWN)

PRITAHY HORNIHO MADLA K HRUDNIKU

PRITAHY SPODNIHO MADLA K HRUDNIKU
(UPRIGHT ROW)

¥

i

i

J

&

VYCHOZI POZICE

KRAJNI POZICE

VYCHOZI POZICE

KRAJNI POZICE

TRICPSOVE TLAKY

(TRICEPS PUSH DOWN)

BICEPSOVE ZDVIHY
(ARM CURL)

]

%

VYCHOZI POZICE

KRAJNI POZICE

A

VYCHOZi POZICE

KRAJNI POZICE

(OUTER THIGH)

ZVEDANIi NOHY DO STRANY

ZVEDANIi NOHY KRiZEM DO STRANY
(INNER THIGH)

15




VYCHOZI POZICE KRAJNI POZICE VYCHOZI POZICE KRAJNi POZICE

ZAKOPAVANI JEDNORUCNI ROZPAZOVANI
(BACK KICK) (DELTOID RAISE)
\
)
Y
ol - N,
\‘@
VYCHOZi POZICE KRAJNI POZICE VYCHOZI POZICE KRAJNI POZICE
UKLONY DO STRANY
(SIDE BEND)

VYCHOZI POZICE KRAJNi POZICE

UDRZBA A SKLADOVANI

Styk s organickymi rozpoustédly a agresivnimi Cisticimi prostfedky mize vyrobek poskodit. Po pouziti
vyrobek pouze otfete vlhkym hadfikem a pak otfete do sucha. Skladujte na suchém a stinném misté.
V pfipadé&, Ze po zakoupeni vyrobku zjistite jakoukoli zavadu, kontaktujte servisni oddéleni. Pfi pouZiti

vyrobku se fidte pokyny uvedenymi v pfilozeném navodu k pouZiti. Reklamace nebude uznéana, pokud
jste vyrobek pozménili €i jste se nefidili pokyny uvedenymi v ndvodu.

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Po uplynuti Zivotnosti produktu nebo v pfipadé, Ze by dalSi oprava jiz byla ekonomicky nevyhodna, se
vyrobku zbavte v souladu s mistnimi pfedpisy a Setrné k zivotnimu prostfedi. Vyrobek odneste na
nejblizSi sbérné misto k tomu urené.

Predpisovou likvidaci pomUzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomuzete prevenci negativnich
dopad(l na Zivotni prostfedi, pfipadné na lidské zdravi. Pokud si nejste jisti, konzultujte véc s mistné
pFislusnymi odpovédnymi organy, aby nedoslo k poruseni pfedpist a nasledné sankci.

16




ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

VsSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoz i postup pfi vyfizovani reklamacnich narok
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaruéni podminky a reklamacni fad se fidi pfisluSnymi
ustanovenimi zakona &. 89/2012 Sb., obCansky zakonik a zakona ¢&. 634/1992 Sb., o ochrané
spotrebitele, ve znéni pozdéjSich predpist, a to i ve vécech témito zaru¢nimi podminkami a
reklamacnim fadem nezmifovanych.

Prodavajicim je spolecnost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Bofivojova 35/878, 13000 Praha,
IC: 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka
116888.

Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotfebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel* nebo jen ,spotiebitel“ je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské €innosti.

.Kupujici, ktery neni ,spotfebitel®, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se Fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouveé Ci v dodatku v této smlouvé &i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.
Zarucni podminky

Zaru€ni doba

Prodavaijici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicu, pokud ze zaruéniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odliSna délka zaru¢ni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost pfejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po urcitou dobu zpUsobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému Ucelu a ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené viastnosti.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud Ize aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uZivatele tj. podkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostateénym zasunutim sedlové tyce do ramu, nedostatecnym utahnutim pedall v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poSkozenim

e opotfebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, atd.)

e neodvratnou udalosti, Zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, &i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, neimérnym tlakem a narazy, Umysiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacni rad

Postup pfi reklamaci vady zbozi

17



Kupujici je povinen zboZi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpedi
8kody na zboZi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vS8echny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) &islem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly spinény podminky
zaruky, zavada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou Uhradu
naklad(l, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykond a nakladd na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), zZe reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pfipadé, ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zarucnich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vyménou za vadné zboZi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepSich
technickych parametrll. Volba ohledné zplsobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnd od doruc¢eni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta Ihata delSi. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
prfedano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ih(té, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o. 5
Sidlo: Bofivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR
Centrala: Délnicka 957, 749 01 Vitkov
Reklamace a servis: Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz
Web: www.insportline.cz

SK
inSPORTIine s.r.o.
Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, 911 01 Trencin, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Telefon: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
Web: www.insportline.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:

18



